ФИО	Должнос ть	Уровень образовани я	Преподавае мая дисциплина	Наименование направления подготовки	Квалификаци я	Ученая степень/ Ученое звание	Курсы повышения квалификаци и	Общ ий стаж работ ы	Стаж работы по специально сти
Адайкина Лариса Мусаевна	Педагогорганизатор	Высшее		Педагогика и методика начального обучения	Учитель начальных классов		Организация ученического самоуправления в образовательной организации, 2019г, Добровольство в школе. От идей к проектам, 2019г., Профилактика короновируса, гриппа и других ОРВИ в ОО, 2020г., Одаренные дети. Особенности развития и система сопровождения в системе школьного образования в условиях реализации ФГОС СОО, 2020г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г.,	31r.	13л.

						Организация и содержание работы в летнем лагере, 2022г., Технологии проведения комплексного профориентацион ного тренинга "Дизайнер профессиий будущего" для школьников 9-10 классов, 2022г.		
Белоусов Дмитрий Геннадьевич	Учитель	Высшее	Технология	"Технология и предпринимательс тво"	Учитель	Образовательные контуры, станки с ЧПУ и 3D оборудование на уроках технологии и во внеурочной деятельности, 2019г., Современные проектные методы развития высокотехнологи чных предметных навыков обучающихся предметной области "Технология", 2020г., Гибкие компетенции проектной деятельности, 2020г, Методология и технология дистанционного	30л.	29л.

		обучения, 2021г.,	
		Обучение по	
		оказанию первой	
		ПОМОЩИ	
		пострадавшим в	
		образовательной	
		организации,	
		2021г.,	
		Специфика	
		реализации	
		программ	
		дополнительного	
		образования в	
		рамках	
		реализации	
		проекта "Новые	
		места", 2021г.,	
		Реализация	
		дополнительных	
		программ	
		технической	
		направленности в	
		рамках задач	
		федерального	
		проекта "Успех	
		каждого ребенка"	
		национального	
		проекта	
		"Образование",	
		2021r.,	
		Педагогические	
		компетенции	
		учителя-	
		предметника при	
		переходе в 2022	
		году на	
		обновленные	
		ФГОС и онлайн-	
		сервисы	
		Минросвещения	
		РФ, 2022г.,	
		Инструменты	

						разработки и реализации учебных проектов, 2022г., Методика подготовки учащихся к региональным и всероссийским олимпиадам школьников Министерства просвещения РФ, 2023г.		
Ботвина Ираида Александров на	Учитель	Высшее	Немецкий язык	Немецкий и английский язык	Учитель немецкого и английского языка	Подготовка учащихся к итоговой аттестации по немецкому языку, 2019г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Подготовка экспертов региональных предметных комиссий по проверке выполнения заданий с развернутым ответом экзаменационных	31r.	31r.

						работ по программам СОО, 2021г., Организация процесса обучения иностранному языку в условиях реализации ФГОС СОО, 2022г., Подготовка организаторов ППЭ (технологии передачи ЭМ на электронных носителях и сканирования в штабе ППЭ), 2022г.		
Васильева Светлана Владимиров на	Учитель	Высшее	Начальные классы	Биология	Учитель биологии	Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание ответов на задания всероссийских проверочных работ. 4 класс, 2020г., Основы религиозных культур и светской этики в условиях реализации ФГОС, 2020г.,	29л.	5л.

		Профилактика	
		короновируса,	
		гриппа и других	
		ОРВИ в ОО,	
		2020г.,	
		Методология и	
		технология	
		дистанционного	
		обучения, 2021г.,	
		Развитие	
		профессионально	
		й компетентности	
		учителя по	
		формированию	
		функциональной	
		грамотности	
		обучающихся,	
		2021г.,	
		Обучение по	
		оказанию первой	
		помощи	
		пострадавшим в	
		образовательной	
		организации,	
		2021г.,	
		Организация	
		образовательного	
		процесса в	
		соответствии с	
		обновленными	
		ФГОС НОО,	
		2022г.,	
		Организация и	
		содержание	
		работы в летнем	
		лагере, 2022г.,	
		ФГОС НОО в	
		соответствии с	
		приказом	
		Минпросвещения	
		России № 287 от	
		31 мая 2021 года,	
		эт мая 2021 IOДa,	

						2022г.		
Ватаман Юрий Иванович	Учитель	Высшее	Физическая культура	Физическая культура и спорт	Педагог по физической культуре и спорту	Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Лечебная физкультура и спортивная медицина, 2019г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Организация процесса обучения физической культуре в условиях реализация и содержание работы в летнем лагере, 2022г., Организация образовательного процесса в соответствии с обновленными ФГОС НОО, 2022г.,	39л.	25л.
Ватаман Лидия Вениаминов на	Учитель	Высшее	История, обществознание	История и право	Учитель истории и права	,	40л.	36л.
Вафина	Учитель	Высшее	Русский язык,	Русский язык и	Учитель русского	Оценивание	43г.	21г.

Гингонна	HI MANAGE TO A	HILTONOTI PAO	языка и		ответов на	
Гульсина	литература	литература				
Магсумовна			литературы		задания	
			средней школы		всероссийских	
					проверочных	
					работ по	
					русскому языку.	
					5-8 классы,	
					2020г.,	
					Совершенствован	
					ие предметных и	
					методических	
					компетенций	
					педагогических	
					работников (в том	
					числе в области	
					формирования	
					функциональной	
					грамотности) в	
					рамках	
					реализации	
					федерального	
					проекта "Учитель	
					будущего",	
					2020г.,	
					Особенности	
					подготовки к	
					сдаче ЕГЭ по	
					русскому языку в	
					условиях	
					реализации ФГОС	
					СОО, 2021г.,	
					ΦΓΟС ΟΟΟ Β	
					соответствии с	
					приказом	
					Минпросвещения	
					Росии №287 от 31	
					мая 2021 года,	
					2022г.,	
					Методика	
					подготовки	
					учащихся к	
					региональным и	
				1	региопальным и	

						всероссийским		
						олимпиадам		
						школьников		
						Министерства		
						просвещения РФ,		
						просвещения г Ф, 2023г.,		
						Обучение		
						экспертов по		
						проверке		
						итогового		
						сочинения и		
						итогового		
						собеседования,		
						2023г.		
Володина	Учитель	Высшее	Начальные	Педагогика и	Учитель	Методика	33г.	33г.
Татьяна			классы	методика	начальных классов	преподавания		
Константино				начального		шахмат для		
вна				обучения		школьников и		
						дошкольников с		
						использованием		
						интернет-		
						технологий,		
						2018г.,		
						Оценивание		
						ответов на		
						задания		
						всероссийских		
						проверочных		
						работ. 4 класс,		
						2020г.,		
						Основы		
						религиозных		
						культур и		
						светской этики в		
						условиях		
						реализации		
						ФГОС, 2020г.,		
						Профилактика		
						короновируса,		
						гриппа и других		
						ОРВИ в ОО,		
						2020г.,		

	1		1	1		1		1	
							Методология и		
							технология		
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		
							оказанию первой		
							помощи		
							пострадавшим в		
							образовательной		
							организации,		
							2021г.,		
							Организация		
							образовательного		
							процесса в		
							соответствии с		
							обновленными		
							ФГОС НОО,		
							2022г.,		
							Организация и		
							содержание		
							работы в летнем		
							лагере, 2022г.,		
							лагере, 2022г., Ментальная		
							арифметика,		
D	D			***	**		2022г.,	20	2.1
Вторушина	Воспитател	Среднее	Группа	Учитель	Учитель		Организация	39л.	31г.
Светлана	Ь	профессионал	продленного	начальных классов			деятельности		
Геннадьевна		ьное	дня	общеобразовательн			педагога-		
				ой школы			воспитателя		
							группы		
							продленного дня,		
							2020г.,		
							Профилактика		
							короновируса,		
							гриппа и других		
							ОРВИ в ОО,		
							2020г.,		
							Методология и		
							технология		
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		

Высшее Руский язык и литература Руский язык и литературы Руский яз	помоти пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Организации и содержание работы в летнем оздоровительном лагере, 2022г., ФГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Светлана Лошевна Высшее Русский язык, литература Литература Литература Литературы Литературы Педагогика и методика превадизации учебных просктов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных просктов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных просктов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных просктов, 2022г., Инструменты разработки и приказом Минпросвещения России №287 от 31 мая 2021 года. Ланилок Алла Александров на Методика Педагогика и методика начальных классов Педагогика и методика начальных классов пачальных класов предодения преподавания преподавания преподавания преподавания преподавания преподавания преподаванием интернет-гехнологий, 2018г., Оценивание интернет-гехнологий, 2018г., Оценивание	
Пострадавним в образовательной организации, 2021г., организации, 2021	Пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Организации, 2021г., Организации, 2021г., Организации, 2022г., ФТОС НОО в соответствии с црыказом Маниросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. ФТОС НОО в соответствии с црыказом Маниросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г., ФТОС ООО в цитература митература митература митературы митературы митературы митературы митературы митературы митературы митературы митературы предвагать и приказом митеросвещения России №287 от 31 мая 2021 года, 2022г., инсетрументы разработки и ресанизации учебных прокотов и ресанизации учебных просктов, 2022г., инсетрументы разработки и ресанизации учебных просктов, 2022г., от 20	ļ
Высшее Русский язык Русский я	Высшее Высшее Начальные классы Начальные классы Начальные классы Начальные классы Начальные классы Начальные классы Начальных классов Начального начальных классов Начального	
Высшее Руский язык дитература Руский язык дитература Руский язык и дитературы Руский язык и	организации, 2021г., Организации и содержение работы в летнем оздоровительном дагере, 2022г., ФПОС НОО в соответствии с приказом Миниросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Спетлана Лолиевна Тучитель Высшее Русский язык, литература литературы Русского языка и литературы Педагогий и резализации учебных прокетов, 2022г., Инструменты разработки и резализации учебных проектов, 2022г., Инструменты разработки и резализации учебных пресктов, 2022г.,	
Данилок Данилок на Данил	Данилюк Данилок Дан	
Содежание работы в летнем оздоровительном дагере, 2022г., ОГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года. 2022г. Пусева Светдана Лолиевна Полиевна Полиевна Полиевна Полиевна России № 287 от 31 мая 2021 года. 2022г. Данилюк Алла Александров на Ручитель Высшее Начальные классы Начальные классы на методика печтодика начальных классы начальных классы начальных классы начальных классы начальных классов начальных преподавания пахаля для преподавания пахаля для преподавания пахаля для начального обучения	Организация и содержание работы в летнем оздоровительном лагере, 2022т., ФГОС НОО в соответствии с приказом Миниросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Светдана Лолиевна Выешее Русский язык, литература язык и литература язык и литературы приказом Миниросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Светдана Лолиевна Выешее Русский язык и литературы язык и литературы приказом Миниросвещения России №287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Неструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Учитель Высшее Начальные классы начальных классов приказом проектов, 2022г. Данилюк Алла Орчения Таниных Карастория и методика и методика и начальных классов приказом проектов, 2022г. и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и использованием интериеттехемологий, 2018г., Оценвание	
Содержание работы в детнем оздоровительном датере. 2022г., ФГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года. 2022г. Тусева Светлана Полневна Полн	режиние работы в летием оздоровительном загере, 2022г., ФГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Светдана Лолиевиа Тусева Светдана Лолиевиа Тучитель Высшее Русский язык и литература Руский язык и литература Руский язык и литературы Руский язык и литературы Руский язык и литературы Руский язык и литературы Высшее Тандлогина и методика начальных классов немасты приказом минпросетовления реализации учебных проектов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных преектов, 2022г., ин	
Банциок Данилок Дан	работы в летнем оздоровительном лагере, 2022г., ФГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Светдана Лолиевна Высшее Русский язык и литература Русский язык и литературы Русского языка и литературы Педаготика и методика начальные классы Классы Высшее Начальные классы Высшее Начальные классы Педаготика и методика начальных классов пренодавания шкомъников с использованием интереттехнологий, 2018г., Оценивание	
Пусева Светана Лолиевна Учитель Высшее Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от за мая 2021 года. 2022г. ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения России №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г., Инструменты проектов, 2022г. № 1 Цедаготика и методика и методика начального обучения Учитель начальных классов начальных классов начальных классов начальных классов использованием интернеттехнологий, № 23 г. методика и прегодавания прегодавания прегодавания пикольников с использованием интернеттехнологий, 34г. методика и методика и начальных классов использованием интернеттехнологий, № 25 г. методика и прегодавания пикольников с использованием интернеттехнологий, № 25 г. методика и прегодавания пикольников с использованием интернеттехнологий, № 25 г. методика и методика и прегодавания пикольников с использованием интернеттехнологий, № 25 г. методика и методика и интернеттехнологий, № 25 г. методика и интернеттехнологий, № 25 г. методика и интернеттехнологий, № 25 г. методика интернеттехнологий,	Подворительном дагере, 2022г., обтос НОО в соответствии с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Тусева Учитель Высшее Русский язык и литература язык и литературы Русского языка и литературы Нама 2021 года, 2022г. Обтос Обо в соответствии с приказом Минпросвещения России №287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Инструменты вазработки и реализации учебных проектов, 2022г. Обучения Обучения Ручитель начальных классов приказом Минпросвещения России №287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Инструменты проектов, 2022г. Обучения обучения инстритет технологий, 2018г., Оценивание интернеттет технологий, 2018г., Оценивание	
Педагогика и деления Педагогика и делени	Подветстви с приказом Минпросвещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Подветана Полиевна Подветана Полиевна Подветана	
Тусева Светлана Лолиевна Русский язык и дитература Русского языка и дитература Русского зама и дитература Русского языка и дитература Русского зама и	Педагогика и методика начальные классы Начальные классы на методика начального обучения Начальных классов на методика начальных классов на методика начальных классов на методика н	
Тусева Светлана Лолиевна Русский язык и дитература Русского языка и дитература Русского зама и дитература Русского языка и дитература Русского зама и	Педагогика и методика начальные классы Начальные классы на методика начального обучения Начальных классов на методика начальных классов на методика начальных классов на методика н	
Тусева Светдана Полисвна Русский язык и дитература Русский язык и дитературы	Гусева Светлана Лолиевна Высшее Русский язык, литература Русский язык и литературы Роси м. 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Высшее Начальные классы методика начальных классов преподавания шахмат для шехмат для школьников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и преподаванием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
Приказом Минпровещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. ФГОС ООО в сответствии с приказом Минпровещения России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. ФГОС ООО в сответствии с приказом Минпровещения Росии № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Алла Александров на	Тусева Учитель Высшее Русский язык и литература	
Бусева Светлана Лолиевна Учитель Светлана Лолиевна Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения разработки и реализации учебных проектов, 2022г. 41г. 28л. Данилюк Алла Александров на Учитель Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов начальных классов и преподавания шахмат для школьников и дошкольников и технологий, З4г. З3г.	Тусева Учитель Высшее Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского за мая 2021 года, 2022г. ФГОС ООО в триказом (Менпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Учитель Высшее Начальные классы Педагогика и методика и методика начальных классов обучения Учитель начальных классов использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание Методика преподавание интернеттехнологий, 2018г., Оценивание Оценивание	
России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г.	России № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г.	
Гусева Светлана Лолиевна Учитель Светлана Лолиевна Высшее Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г. 41г. 28л. Данилок Алла Александров на Учитель Александров на Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начального обучения Методика начальных классов использованием интернет- технологий, 34г. дошкольников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 34г. дошкольников с использованием интернет- технологий,	Пусева	ļ
Гусева Лолиевна Учитель Светлана Лолиевна Высшее Русский язык и литература Учитель учитель учитель учитель русского языка и приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Заг. Данилюк Алла Александров на Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов использованием интернеттехнологий, Методика преподавания шахмат для школьников с использованием интернеттехнологий, 34г. 33г.	Гусева Учитель Высшее Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов ипреподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание 34г.	ļ
Гусева Светдана Лолиевна Учитель Светдана Лолиевна Высшее Русский язык и литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. 41г. 28л. Данилюк Алла Александров на Учитель классы Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и дошкольников и интернет- технологий, 34г. 33г.	Гусева Светлана Лолиевна Учитель Высшее Высшее Русский язык, литература Русский язык и литература Учитель русского языка и литературы ФГОС ООО в соответствии с приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Учитель классы Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 2018г., Оценивание 34г.	ļ
Светлана Лолиевна Литература литература языка и литературы соответствии с приказом Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Учитель начального обучения Исдагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов использованием интернет- технологий, Методика преподавания школьников с использованием интернет- технологий, 34г. 33г.	Полиевна Лолиевна Педагогика и Методика Педагогика и Педагогика и Методика Педагогика и Педагогика и Педагогика и М	28п
Данилюк Александров на Высшее Начальные классы Начального обучения Начального обучения Начальных классов Начального обучения Начального	Лолиевна Лоли	2011.
Данилюк Алла Александров на ———————————————————————————————————	Минпросвещения Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Учитель Алла Александров на На Высшее Начальные классы Методика и методика и начальных классов начальных классов использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
Данилюк Алла Александров на Учитель На Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начального обучения Методика начальных классов Методика преподавания школьников и дошкольников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 34г. 33г.	Росии №287 от 31 мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Высшее Начальные классы Инстодика и методика и начальных классов начальных классов использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	
Данилюк Алла Александров на	мая 2021 года. 2022г., Инструменты разработки и реализации учебных проектов, 2022г. Данилюк Алла Александров на Начальные классы Методика и начальных классов начальных классов ишахмат для шахмат для школьников и дошкольников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	
Данилюк Алла Александров на	Данилюк Учитель Высшее Начальные классы методика начальных классов преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	
Данилюк Алла Александров на	Данилюк Учитель Высшее Начальные классы методика и начальных классов и дошкольников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	
Данилюк Алла Александров на	Данилюк Алла Александров на Высшее Начальные классы методика и методика начальных классов на обучения	ļ
Данилюк Алла Александров на на на начального обучения Начального обучения на начального обучения на начального от на начального от начального	Данилюк Учитель Высшее Начальные классы Педагогика и методика начальных классов на обучения Высшее Начальные классы методика начальных классов преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
Данилюк Алла Александров на	Данилюк Учитель Высшее Начальные классы методика и начальных классов преподавания шахмат для школьников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
Данилюк Алла Александров на Учитель Ала Александров на Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начального обучения Методика преподавания школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 34г. 33г.	Данилюк Учитель Высшее Начальные классы Использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
Данилюк Алла Александров на Учитель Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начального обучения Методика преподавания школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 34г. 33г.	Данилюк Алла Александров на Учитель Высшее Начальные классы Педагогика и методика начального обучения Учитель начальных классов Методика преподавания школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 2018г., Оценивание 34г.	ļ
Алла Александров на Классы методика начальных классов шахмат для шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий,	Алла Александров на	
Александров на борчения шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий,	Александров начального обучения шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	33г.
на обучения школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий,	на обучения школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	
дошкольников с использованием интернет- технологий,	дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание	ļ
использованием интернет- технологий,	использованием интернет- технологий, 2018г., Оценивание	
интернет- технологий,	интернет- технологий, 2018г., Оценивание	
технологий,	технологий, 2018г., Оценивание	
технологий,	технологий, 2018г., Оценивание	
	2018г., Оценивание	
$ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $	Оценивание	
ответов на		
	задания	

							всероссийских		
							проверочных		
							работ. 4 класс,		
							2020г.,		
							Методология и		
							технология		
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		
							оказанию первой		
							помощи		
							пострадавшим в		
							образовательной		
							организации,		
							2021г.,		
							Содержание и		
							методика		
							преподавания		
							курса финансовой		
							грамотности		
							различным		
							категориям		
							обучающихся,		
							2021г.,		
							Организация и		
							содержание		
							работы в летнем		
							лагере, 2022г.,		
							Организация		
							образовательного		
							процесса в		
							соответствии с		
							обновленными		
							ФГОС НОО,		
							Φ1 OC 1100, 2022Γ.,		
							Экологическое		
							образование и		
							воспитание		
							школьников в		
							соответствии с		
							ФГОС, 2022г.		
Демиденко	Учитель	Высшее	Химия	Химия,	Химик,	Кандидат	Технология	46л.	46л.

11	1				1	
Нина			неорганическая	преподаватель	педагогичес	подготовки
Георгиевна			КИМИХ	ХИМИИ	ких наук	школьников к
						ЕГЭ по химии с
						использованием
						модульного курса
						"Я сдам ЕГЭ",
						2018г.,
						Педагогика и
						методика
						преподавания
						химии.
						Подготовка
						экспертов ОГЭ по
						химии, 2020г.,
						Эффективное
						преподавание и
						обучение, 2020г.,
						Методология и
						технология
						дистанционного
						обучения, 2021г.,
						Обучение по
						оказанию первой
						помощи
						пострадавшим в
						образовательной
						организации,
						2021г.,
						Технология
						формирования и
						оценивания
						функциональной
						грамотности
						обучающихся,
						2021г.,
						2021г., Педагогические
						компетенции
						учителя-
						предметника при
						переходе в 2022
						году на
						обновленные

	T	T	T			1	ФГОС и сс≚		1
							ФГОС и онлайн-		
							сервисы		
							Минпросвещения		
							РФ, 2022г.,		
							Методологически		
							е аспекты		
							наставничества и		
							менторства в		
							педагогической		
							практике, 2022г.,		
							Методика		
							подготовки		
							учащихся к		
							региональным и		
							всероссийским		
							олимпиадам		
							школьников		
							Министерства		
							просвещения РФ,		
							2023г.		
Добрынина	Педагог-	Высшее	Психология	Психология	Педагог-психолог		Медиация:	32г.	21г.
Ольга	психолог	Бысшес	1101111001111111				технологии и	J-11.	
Валентинов	110111101101						практики		
на							управления		
114							конфликтными		
							ситуациями,		
							2019г.,		
							Профилактика		
							девиантного		
							поведения, 2029г.,		
							Профилактика		
							короновируса, гриппа и других		
							ОРВИ в ОО,		
							2020г., ФГОС НОО в		
							соответствии с		
							приказом		
							Минпросвещения		
							Росии № 287 от		
							31 мая 2021 года,		
1	1	1	1	1	I	1	2021г.,	Ī	ı

		ФГОС ООО в	
		соответствии с	
		приказом	
		Минпросвещения	
		Росии № 287 от	
		31 мая 2021 года,	
		2021r.,	
		Методология и	
		технология	
		дистанционного	
		обучения, 2021г.,	
		Обучение по	
		оказанию первой	
		помощи	
		пострадавшим в	
		образовательной	
		организации,	
		2021г.,	
		Развитие	
		профессионально	
		й компетентности	
		учителя по	
		формированию	
		функциональной	
		грамотности	
		обучающихся,	
		2021г.,	
		Организация	
		образовательного	
		процесса в	
		соответствии с	
		обновленными	
		ФГОС НОО,	
		2022г.,	
		Геймификация на	
		уроках как	
		инструмент	
		повышения	
		мотивации и	
		вовлеченности	
		обучающихся,	
		2022г.	
		20221.	

Доспулова	Учитель	Высшее	Математика	Математика и	Учитель	Технология	39л.	39л.
Доспулова Любовь	учитель	Бысшее	матика	физика	математики и	подготовки	J911.	3711.
				физика				
Александров					физики средней	школьников к		
на					школы	ЕГЭ по		
						математике с		
						использованием		
						модульного курса		
						"Я сдам ЕГЭ",		
						2018г.,		
						Методология и		
						технология		
						дистанционного		
						обучения, 2021г.,		
						Обучение по		
						оказанию первой		
						помощи		
						пострадавшим в		
						образовательной		
						организации,		
						2021г.,		
						Технологии		
						проведения		
						комплексного		
						профориентацион		
						ного тренинга		
						"Дизайнер		
						профессий		
						будущего" для		
						школьников 9-10		
						классов, 2022г.		
Есенгазинов	Учитель	Высшее	Математика	Математика	Учитель	Особенности	15л.	15л.
а Дина					математики	подготовки к		
Уразалэвовн						сдаче ЕГЭ по		
a						математике в		
						условиях		
						реализации ФГОС		
						СОО, 2021г.,		
						Эффективное		
						управление		
						процессом		
						формирования и		
			1			развития	l	

						функциональной грамотности: теория и практика. Математика, 2021г.		
Иванцова Светлана Александров на	Учитель	Высшее	Начальные классы	Биология	Учитель начальных классов, учитель биологии	Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернеттехнологий, 2018г., Оценивание ответов на задания всероссийских проверочных работ. 4 класс, 2020г., Основы религиозных культур и светской этики в условиях реализации ФГОС, 2020г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Организация и содержание	34r.	34г.

						работы в летнем		
						лагере, 2022г.		
Иноземцева	Учитель	Высшее	География	География/	Учитель географии	Совершенствован	32г.	29л.
Светлана	3 INTESIB	Выстес	1 сография	Учитель биологии.	средней школы/	ие предметных и	321.	27,11.
Семеновна				Педагогическая	Учитель биологии	методических		
Семеновна				деятельность по	э инсли опологии	компетенций		
				проектированию и		педагогических		
				реализации		работников (в том		
				образовательного		числе в области		
				процесса в		формирования		
				соответствии с		функциональной		
				ΦΓΟС		грамотности) в		
				1100		рамках		
						реализации		
						федерального		
						проекта "Учитель		
						будущего",		
						2020г.,		
						Методология и		
						технология		
						дистанционного		
						обучения, 2021г.,		
						Организация и		
						содержание		
						работы в летнем		
						оздоровительном		
						лагере, 2021г.,		
						Обучение по		
						оказанию первой		
						помощи		
						пострадавшим в		
						образовательной		
						организации,		
						2021г.,		
						Оценивание		
						ответов на		
						задания		
						всероссийских		
						проверочных		
						работ. Биология.		
						5-8 классы,		
						2021г.,		

_							 		
							 Особенности		
							подготовки к		
							сдаче ЕГЭ по		
							биологии в		
							условиях		
							реализации ФГОС		
							СОО, 2021г.,		
							ΦΓΟϹ ΟΟΟ Β		
							соответствии с		
							приказом		
							Минпросвещения		
							Росии № 287 от		
							31 мая 2021 года,		
							2021г.,		
							Школа		
							современного		
							учителя. Развитие		
							естественно-		
							научной		
							грамотности,		
							2022г.,		
							Разработка тестов		
							знаний: от		
							простых заданий		
							к ситуационным		
							задачам, 2022г.		
	Кузнецова	Учитель	Среднее	История,	Педагогическое	Учитель истории/	Конструктивное	20л.	20л.
	Жанна		профессионал	обществознание	образование:	Учитель	регулирование		
	Николаевна		ьное		учитель	начальных классов	конфликтов в ОО:		
	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		2110		истории/преподава		от теории к		
					ние в начальных		практике, 2018г.,		
					классах		Методики анализа		
					101400471		образовательных		
							результатов		
							обучающихся,		
							2019г.,		
							Модернизация		
							содержания		
							обучения и		
							методики		
							преподавания по		
							межпредметным		
L							межпредметным		

			технологиям в	
			рамках учебных	
			проедметов	
			"История"	
			"Обществознание	
			", 2019г.,	
			Функциональная	
			грамотность	
			школьников,	
			2020г.,	
			Гармонизация	
			межнациональны	
			х и	
			межконфессионал	
			ьных отношений	
			в образовательной	
			среде: методы и	
			технология	
			деятельности,	
			2020г.,	
			Учет результатов	
			ГИА в	
			повышении	
			качества	
			преподавания	
			предметов	
			основного общего	
			и среднего	
			общего	
			образования,	
			2020г.,	
			Методология и	
			технология	
			дистанционного	
			обучения, 2021г.,	
			Обучение по	
			оказанию первой	
			помощи	
			пострадавшим в	
			образовательной	
			организации,	
			2021г.,	
		j	40411.,	

Оценивание ответов на задания всероссийских проверочных работ. История. 5-	
задания всероссийских проверочных	
всероссийских проверочных	
всероссийских проверочных	
проверочных	
1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1	
8 классы, 2021г.,	
Школа	
современного	
учителя	
обществознания,	
2021r.,	
Особое значение	
работы педагогов	
с родителями и	
участия в	
мероприятиях	
Минросвещения	
РФ. Z-своих не	
бросаем, 2022г.,	
Педагогические	
компетенции	
исторического	
просвещения в	
школе:	
содержание,	
методика и	
специфические	
особенности	
преподавания в	
соответствии с	
обновленным	
ФГОС, 2022г.,	
Методика	
подготовки	
учащихся к	
региональным и	
всероссийским	
олимпиадам	
школьников	
Министерства	
просвещения РФ,	

						2023г.		
Лезова Татьяна Юрьевна	Учитель	Высшее	Математика	Математика	Математик, преподаватель	Педагогические компетенции учителя- предметника при переходе в 2022 году на обновленные ФГОС и онлайнсервисы Минпросвещения РФ, 2022г., Методика подготовки учащихся к региональным и всероссийским олимпиадам школьников Министерства просвещения РФ, 2023г.	33r.	33г.
Максутова Эльвира Фаварисовна	Учитель	Высшее	Начальные классы	Педагогика и методика начального обучения. Социальный педагог/ Русский язык и литература: теория и методика преподавания в образовательной организации	Учитель начальных классов, социальный педагог/ Учитель русского языка и литературы	Организация образовательного процесса в период эпидемии коронавирусной инфекции, 2020г., Эффективное управление процессом формирования и развития функциональной грамотности: теория и практика. Русский язык, 2021г., Содержание и современные подходы в деятельности	16л.	2r.

		организаций
		отдыха детей и их
		оздоровления,
		2021г.,
		Лингводидактиче
		ские и
		культурологическ
		ие основы
		обучения
		русскому языку
		как
		государственному
		языку РФ и как
		родному языку (ООО), 2021г.,
		Защита детей от
		информации,
		причиняющей
		вред их здоровью
		и (или) развитию,
		2022г.,
		Методика
		подготовки
		учащихся к
		региональным и
		всероссийским
		олимпиадам
		Министерства
		просвещения РФ,
		2022Γ.,
		ФГОС ООО в
		соответствии с
		приказом
		Минпросвещения
		Росии № 287 от
		31 мая 2021 года,
		2022г.,
		Реализация
		требований
		обновленных
		ФГОС НОО,
		ФГОС ООО в
		Ф1 0С 000 в

работе учителя, 2022г., Основы религиозных культур и светской этики: проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно- нравственного
Основы религиозных культур и светской этики: проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
религиозных культур и светской этики: проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
культур и светской этики: проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
светской этики: проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
проблемы и перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
перспективы преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
преподавания в начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
начальной школе, 2022г., Особенности реализации программы духовно-
2022г., Особенности реализации программы духовно-
2022г., Особенности реализации программы духовно-
Особенности реализации программы духовно-
реализации программы духовно-
программы духовно-
духовно-
npuberbennere
воспитания
"Социокультурны
е истоки", 2022г.,
Организация
работы с
обучающимися с
ограниченными
возможностями (ОРЗ)
здоровья (ОВЗ) в
контексте
реализации
обновленных
ФГОС НОО и
ΦΓΟΣ 000,
2023г.
Малюкова Учитель Высшее Начальные Педагогическое Начальное Оценивание 5л. 3г.
Кристина классы образование, образование, ответов на
Григорьевна Педагог-психолог педагогическое/ задания ВПР. 4
Педагог-психолог класс, 2020г.,
Профилактика
короновируса,
гриппа и других
ОРВИ в ОО,
2020г.,

	T			1	1	l .			
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		
							оказанию первой		
							помощи		
							пострадавшим в		
							образовательной		
							организации,		
							2021г.,		
							Организация и		
							содержание		
							работы в летнем		
							лагере, 2022г.,		
							Содержание и		
							методика		
							преподавания		
							курса финансовой		
							грамотности		
							различным		
							категориям		
							обучающихся,		
							2022г.,		
							Рабочая		
							программа		
							воспитания:		
							разработка и		
							реализация в		
							современных		
							условиях		
							общеобразователь		
							ной организации		
							на основе		
							программы		
							"Социокультурны		
							е истоки", 2022г.		
Матус	Учитель	Высшее	Физическая	Физическая	Учитель		Методика	31г.	26л.
Алексей			культура	культура	физической		преподавания		
Иванович			J Jr	J Jr	культуры		шахмат для		
					J. Jr		школьников и		
							дошкольников с		
							использованием		
		L	L				интернет-		

			технологий,	
			2018г.,	
			Организация	
			адаптивной	
			физической	
			культуры: теория	
			и практика,	
			2020г.,	
			Методология и	
			технология	
			дистанционного	
			обучения, 2021г.,	
			Обучение по	
			оказанию первой	
			помощи	
			пострадавшим в	
			образовательной	
			организации,	
			2021Γ.,	
			Организация и	
			содержание	
			работы в летнем	
			лагере, 2022г.,	
			Организация	
			образовательного	
			процесса в	
			соответствии с	
			обновленными	
			ФГОС НОО,	
			2022г.,	
			Подготовка	
			членов	
			государственной	
			экзаменационной	
			комиссии при	
			проведении ГИА	
			по	
			образовательным	
			программам	
			основного общего	
			образования,	
			2022г.	
			20221.	

M	D	D	F	П	177	C	122	22_
Матус	Воспитател	Высшее	Группа	Педагогика и	Учитель	Социокультурные	33г.	33г.
Ирина	Ь		продленного	методика	начальных классов	истоки, 2018г.,		
Александров			дня	начального		Методика		
на				образования		преподавания		
						шахмат для		
						школьников и		
						дошкольников с		
						использованием		
						интернет-		
						технологий,		
						2018г.,		
						Методология и		
						технология		
						дистанционного		
						обучения, 2021г.,		
						Обучения, 20211.,		
						оказанию первой		
						помощи		
						пострадавшим в		
						образовательной		
						организации,		
						2021г.,		
						Организация		
						работы педагога-		
						воспитателя		
						группы		
						продленного дня,		
						2021г.,		
						ФГОС НОО в		
						соответствии с		
						приказом		
						Минпросвещения		
						России № 287 от		
						31 мая 2021 года,		
						2022г.		
Мацегора	Учитель	Высшее	Физика	Физика	Учитель физики	Технология	40л.	32г.
Людмила	учитель	рисшее	Физика	Физика	учитель физики		40JI.	341.
						подготовки		
Николаевна						школьников к		
						ЕГЭ по физике с		
						использованием		
						модульного курса		
						"Я сдам ЕГЭ",]	

					2018г, Профилактика короновируса, гриппа и других ОРВИ в ОО, 2020г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г.		
Мурашина Ольга Геннадьевна	Директор/ Учитель- логопед	Высшее	Олигофренопедаго гика и логопедия/ Государственное и муниципальное управление	Учитель и логопед вспомогательной школы/ Бакалавр	Обучение руководителей и специалистов в области гражданской обороны и защиты от ЧС природного и техногенного характера, 2018г., Логопедия: Организация обучения, воспитание, коррекция нарушений развития и социальной адаптации обучающихся с тяжелыми речевыми нарушениями в условиях реализации ФГОС, 2018г., Формы, содержание и организация	32r.	13л./32г.

	общественного
	участия и
	контроля в
	реализации
	государственной
	политики в сфере
	образования,
	2019г.,
	Эффективность
	управления
	образованием,
	2019г.,
	Профилактика
	короновирус,
	гриппа и других
	ОРВИ в ОО,
	2020г.,
	Современные
	механизмы
	управления как
	ключевое условие
	устойчивого
	развития
	образовательной
	организации,
	2020г.,
	Модель
	управления
	развитием школы
	в контексте
	цифровой
	трансформации,
	2020г.,
	Цифровые
	технологии для
	трансформации
	школы, 2020г.,
	Введение в
	цифровую
	трансформацию
	образовательной
	организации,

	2020г.,
	Методология и
	технология
	дистанционного
	обучения, 2021г.,
	Работа со
	служебной
	информацией
	ограниченного
	распространения,
	содержащейся в
	паспорте
	безопасности
	объекта
	(территории),
	2021Γ.,
	Обучение по
	оказанию первой
	помощи
	пострадавшим в
	образовательной
	организации,
	2021Γ.,
	Педагогические
	компетенции
	руководителя
	образовательной
	организации при
	переходе в 2022
	году на
	обновленные
	ФГОС и онлайн-
	сервисы
	Минпросвещения
	РФ, 2022г.,
	Антитеррористич
	еская
	защищенность
	объектов, 2022г.,
	Организация
	противодействия
	коррупции в

						учреждениях и организациях, 2022г.		
Нетюхайло Татьяна Викторовна	Учитель	Высшее	ИЗО, технология	Изобразительное искусство и черчение/ Технология: теория и методика преподавания в образовательной организации	Учитель изобразительного искусства и черчения/ Учитель, преподаватель технологии	Педагогика и методика преподавания мировой художественной культуры в рамках ФГОС, 2019г., Профилактика короновируса, гриппа и других ОРВИ в ОО, 2020г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Формирование ИКТ-грамотности школьников, 2021г., Организация и содержание работы в летнем лагере, 2022г., Организация образовательного процесса в соответствии с обновленными ФГОС НОО, 2022г.,	24г.	12л.

							V-racerrace		
							Классное		
							руководство и		
							бережное		
							хранение		
							богатейшего		
							культурного и		
							духовного		
							наследия		
							отечества, 2022г.,		
							Технологии		
							проведения		
							комплексного		
							профориентацион		
							ного тренинга		
							"Дизайнер		
							профессий		
							будущего" для		
							школьников 9-10		
							классов,2022г.		
Норицына	Учитель-	Высшее	-	Специальное	Бакалавр		Организация	3г.	1г.
Дарья	логопед			(дефектологическо	•		отдыха и		
Дмитриевна	, ,			е) образование			оздоровления		
, , 1				, 1			детей, 2020г.,		
							Психолого-		
							педагогические		
							основы		
							педагогической		
							системы М.		
							Монтессори,		
							2020г.,		
							Информационно-		
							коммуникационн		
							ые технологии в		
							профессионально		
							й деятельности		
							педагога в		
							условиях		
							реализации		
							ФГОС, 2020г.		
Норицына	Учитель	Высшее	Русский язык,	Русский язык и	Филолог,		Технология	30л.	28л.
	J INITOJIB	Высшес	т усский язык,	т усский язык и			1 CAHOMOI IIA	<i>5</i> 0л.	20J1.
Елена	3 11110315	Высшес	литература	литература	преподаватель		подготовки	30,1.	26,11.

	литературы	ЕГЭ по русскому
		языку с
		использованием
		модульного курса
		"Я сдам
		ЕГЭ",2018г.,
		Методология и
		технология
		дистанционного
		обучения, 2021г.,
		Совершенствован
		ие предметных и
		методических
		компетенций
		педагогических
		работников (в том
		числе в области
		формирования
		функциональной
		грамотности) в
		рамках
		реализации
		федерального
		проекта "Учитель
		будущего"
		(русский язык),
		2021г.,
		Оценивание
		ответов на
		задания
		всероссийских
		проверочных
		работ. Русский
		язык. 5-8 классы,
		2021г.,
		Обучение по
		оказанию первой
		помощи
		пострадавшим в
		образовательной
		организации,
		2021г.

Нохрина	Учитель	Среднее	Начальные	Преподавание в	Учитель	Методика	38л.	
Нина	-	профессионал	классы	начальных классах	начальных классов	преподавания		
Александров		ьное		общеобразовательн		шахмат для		
на				ой школы		школьников и		
						дошкольников с		
						использованием		
						интернет-		
						технологий,		
						2018г.,		
						Оценивание		
						ответов на		
						задания		
						всероссийских		
						проверочных		
						работ. 4 класс,		
						2020г.,		
						Профилактика		
						короновируса,		
						гриппа и других		
						ОРВИ в ОО,		
						2020г.,		
						Основы		
						религиозных		
						культур и		
						светской этики в		
						условиях		
						реализации		
						ФГОС, 2020г.,		
						Методология и		
						технология		
						дистанционного		
						обучения,		
						2021г.,		
						Обучение по		
						оказанию		
						первой помощи		
						пострадавшим в		
						образовательной		

						организации, 2021г., ФГОС НОО в соответствии с приказом Минпросвещени я Росии № 287 от 31 мая 2021 года, 2022г., Организация и		
						содержание работы в летнем		
Перфилова Ирина Александров на	Учитель	Высшее	Информатика, ИКТ	Педагогическое образование: учитель математики и информатики/ Педагогическое образование: учитель физики	Учитель математики и информатики; Учитель физики	лагере, 2022г. Технология подготовки школьников к ЕГЭ по математике с использованием модульного курса "Я сдам ЕГЭ", 2018г., Обучение шахматам как интеллектуальное развитие ребенка, 2019г., Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся, 2020г., Профилактика короновируса, гриппа и других ОРВИ в ОО, 2020г.,	15л.	15л.

	Гибкие
	компетенции
	проектной
	деятельности,
	2020г.
	Современные
	технологии
	развития
	высокотехнологи
	чных предметных
	навыков
	обучающихся
	предметной
	области
	"Информатика",
	2020Γ.,
	Совершенствован
	ие предметных и
	методических
	компетенций
	педагогических
	работников (в том
	числе в области
	формирования
	функциональной
	грамотности) в
	рамках
	реализации
	федерального
	проекта "Учитель
	будущего",
	2020г.,
	Формирование
	ИКТ-грамотности
	у школьников,
	2020г.,
	Методология и
	технология
	дистанционного
	обучения, 2021г.,
	Обучение по
	оказанию первой

	1	1	1	Т		1			1
							помощи		
							пострадавшим в		
							образовательной		
							организации,		
							2021г.,		
							Особенности		
							подготовки к		
							сдаче ЕГЭ по		
							информатике и		
							ИКТ в условиях		
							реализации ФГОС		
							СОО, 2021г.,		
							Методика		
							подготовки		
							учащихся к		
							региональным и		
							всероссийским		
							олимпиадам		
							школьников		
							Министерства		
							просвещения РФ,		
							2023г.		
Романенко	Учитель	Высшее	Английский	Истории,	Учитель истории,		Государственная	32г.	32г.
Марина	J INTESID	Выстес	язык	социальнополитич	социальнополитич		итоговая	321.	321.
Мусаевна			изык	еские дисциплины,	еских дисциплин,		аттестация:		
iviyedebila				английский язык	английского языка		технологии		
				англинский изык	англинского изыка		подготовки		
							(иностранный		
							язык), 2019г.,		
							Работа классного		
							руководителя по		
							организации		
							взаимодействия		
							семьи в школе, 2019г.,		
							2019Г., Методология и		
							методология и технология		
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		
							оказанию первой		
							помощи		

						пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Особенности подготовки к сдаче ЕГЭ по английскому языку в условиях реализации ФГОС СОО, 2021г., Организация образовательного процесса в соответствии с обновленными		
						ФГОС НОО, 2022г.		
Сафина Мария Николаевна	Методист	Высшее	-	Методическое обеспечение образовательного процесса в сфере общего образования/ Государственное муниципальное управление;	Методическое обеспечение образовательного процесса в сфере общего образования/ Менеджер		16л.	1r.
Семенова Инга Ивановна	Заместитель директора по УР/ Учитель	Высшее	Немецкий язык	Филология (иностранные языки)	Учитель немецкого и английского языка	Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Профессиональны е конкурсы педагогических работников в системе учительского роста, 2021г., Преподавание второго иностранного языка в условиях	24г.	1г./24г.

		реализации ФГОС	
		ООО, 2021г.,	
		Обучение по	
		оказанию первой	
		помощи	
		пострадавшим в	
		образовательной	
		организации,	
		2021г.,	
		Педагогические	
		компетенции	
		руководителя	
		образовательной	
		организации при	
		переходе в 2022	
		году на	
		обновленные	
		ФГОС и онлайн-	
		сервисы	
		Минпросвещения	
		РФ, 2022г.,	
		Организация и	
		содержание	
		работы в летнем	
		лагере, 2022г.,	
		Организация	
		образовательного	
		процесса в	
		соответствии с	
		обновленными	
		ФГОС НОО,	
		2022г.,	
		Инструментальны	
		е компетенции	
		руководителя	
		образовательной	
		организации,	
		2022г.,	
		Менеджмент	
		организации.	
		Управление	
		результатами и	

						достижениями, 2022г.		
Сердюк Нина Степановна	Учитель	Высшее	Музыка	Народно- художественное творчество	Художественный руководитель вокально-хорового коллектива, преподаватель	Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Преподавание музыки в условиях реализации ФГОС, 2021	47л.	40л.
Ситник Елизавета Михайловна	Учитель	Среднее профессионал ьное	Начальные классы	Коррекционная педагогика в начальном образовании	Учитель начальных классов и начальных классов компенсирующего и коррекционно- развивающего образования	Использование специальных методов и форм обучения в образовательно м процессе при проведении мероприятий психологопедагогической реабилитации, 2021г., Организация и содержание работы в летнем лагере, 2022г., Организация образовательног о процесса в соответствии с обновленными ФГОС НОО,	2Γ.	2г.

						2022г.,		
						Тьюторское		
						сопровождение		
						обучающихся с		
						ограниченными		
						возможностями		
						здоровья в		
						образовательны		
						х организациях,		
						2022г.		
Слюсарева	Педагог-	Высшее	Психология,	Психология/	Психолог,	Медиация:	20л.	13л.
Наталья	психолог		функциональная	_	преподаватель/	технологии и		
Анатольевна			грамотность	начальных классах	Учитель	практики		
					начальных классов	управления		
						конфликтными		
						ситуациями,		
						2019г.,		
						Методология и		
						технология		
						дистанционного		
						обучения, 2021г.		
						Обучение по		
						оказанию первой		
						помощи		
						пострадавшим в		
						образовательной		
						организации,		
						2021г.,		
						ФГОС-21.		
						Компетенции		
						педагогических		
						работников в		
						части		
						обновленных		
						ΦΓΟC:		
						эффективная		
						реализация		
						общеобразователь		
						ных программ и		
						обеспечение		
						личностного		

	ī	ī	1	1		T		ı	
							развития		
							учащихся, 2022г.,		
							Организация и		
							содержание		
							работы в летнем		
							лагере, 2022г.,		
							Технологии		
							проведения		
							комплексного		
							профориентацион		
							ного тренинга		
							"Дизайнер		
							профессий		
							будущего" для		
							школьников 9-10		
							классов, 2022г.		
Соколова	Учитель	Высшее	Английский	История,	Учитель истории,		Подготовка	33г.	33г.
Ирина	J IIII CJID	Выстес	язык	обществоведение и	обществознания и		членов ГЭК,	331.	551.
Викентьевна			изык	английский язык	английского языка		2020Γ.,		
Бикситьська				WIII JIIII ORIIII JISBIR	uni minero o nobira		Методология и		
							технология		
							дистанционного		
							обучения, 2021г.,		
							Обучение по		
							оказанию первой		
							помощи		
							пострадавшим в		
							образовательной		
							организации,		
							2021г.,		
							Особенности		
							подготовки к		
							сдаче ЕГЭ по		
							английскому		
							языку в условиях		
							реализации ФГОС		
							СОО, 2021г.,		
							Организация		
							образовательного		
							процесса в		
							соответствии с		
							обновленными		
							ооновленными		

						ΦΓΟC HOO, 2022г.		
Шарыгин Владимир Васильевич	Учитель	Высшее	История, обществознание	История, обществознание, педагогическое	Бакалавр	Теорикометодологические основы содержания ФГОС ООО: для учителей истории и обществознания, 2020г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Оценивание ответов на задания ВПР. Обществознание. 6-8 классы, 2021г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Эффективное управление процессом формирования и развития функциональной грамотности:	3г.	3г.
						теория и практика. Обществознание, 2021г., Организация и содержание работы в летнем		

Перстобито в Опет В полет оп Опет Викторович объем (Селова безопасности жизнедеятельно сти) Перстобито в Объем (Селова безопасности жизнедеятельно сти) Перстобито в Селова (Селова в селова (Селова в Селова (Селова в Селова Селова (Селова							лагере, 2022г.,		
Организация и содержание работы в летнем оздоровительном	в Олег	ель-	Высшее	безопасности жизнедеятельно	Юриспруденция	Безопасность технологических процессов; Организация и обеспечение безопасности дорожного	подходы к преподаванию ОБЖ в условиях реализации ФГОС ООО, 2018г., Основы педагогической деятельности и развитие профессиональны х компетенций воспитателя кадетского класса в образовательном учреждении, 2019г., Гибкие компетенции проектной деятельности, 20201г., Основы безопасности жизнедеятельност и, 2020г., Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим в образовательной организации, 2021г., Организация и содержание работы в летнем	33г.	6л.

						дистанционного обучения, 2021г.		
Шинкоренко Любовь Георгиевна	Учитель	Среднее профессионал ьное	Начальные классы	Учитель начальных классов общеобразовательн ой школы		обучения, 2021г. Оказание первой медицинской помощи в образовательны х учреждениях,20 18г., Социокультурн ые истоки, 2018г., Методика преподавания шахмат для школьников и дошкольников с использованием интернет- технологий, 2018г., Оценивание ответов на задания ВПР. 4 класс, 2020г., Профилактика короновируса, гриппа и других ОРВИ в ОО, 2020г., Методология и технология дистанционного обучения, 2021г., Организация и содержание	40л.	39л.

			работы в летнем	
			оздоровительно	
			м лагере, 2021г.	